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ATA.DA vrcÉsrua (zo") sessÃo onornÁnrA, Do pRrr'rErRo
eenÍooo, ol oÉcrMa eurNTA LEGTsLATURA oa cÂuam
MUNrcrpAL DE QUTNTA Do soL - ESTADo oO panenÁ, realizada
às Vinte (20h00) do dia Trinta (30) do Mês de Junho (06) do Ano de
Dois Mil e Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Cámara Municipal de
Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora
SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores
DIONATHAN NAYTE DOS SANTOS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA
ocupando a la e 2a secretaria, respectiva mente. Estando presentes os
vereadores CRISTIANO CLEVERSON SGARBOSSA, EDMAR SILVA
DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIIIA, GILBERTO DE
FREITAS MENDONçA, MARCIO LEAL RINQUE e OSCAR PEREIRA
DA SILVA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda cumprimentou
todos vereadores, funcionários, visitantes e todos que acompanham
através do youtube e facebook. Composta a Mesa, feita a verificação
de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição
do quórum, a Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após,
convidou o vereador Edmar Silva de Figueredo para fazer a leitura de
um trecho bíblico, sendo lido Salmo 119. Dando continuidade, passou
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última
sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi
colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos
integrantes da mesa. Após, solicitou ao 1o Secretário para Íazer a

leitura do expediente: Proieto de Lei no O3Ol2025 de autoria do
Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional
Especial, no valor R$ 3.700.000,00 (Três Milhões e Setecentos Mil
Reais), Referente à Aquisição de MáquÍnas Agrícola através de
convênio com a secretaria de estado da agricultura e do abastecimento
do estado do Paraná (SEAB). Projeto de Lei no O3ll2O25 de autoria
do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a autorização de permuta
de bem imóvel do município de Quinta do Sol, por bem de propriedade
particular e dá outras providências. Indicação no O95/2O25 de
autoria do vereador Dionathan Nayte dos Santos. Assunto: Indica ao
Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do setor competente,
seja providenciada a instalação de um bebedor de água novo no
Ginásio de Esportes Ivan Carlos Lopes. A Sra. Presidente Sabrina
Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a
palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos
de Interesses Públicos, a palavra ficou livre, como ninguém quis
fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira
discussão o Projeto de Lei no O3O/2025 a palavra ficou livre, como
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ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação,
sendo aprovado por todos. Neste momento o vereador Edmar Silva
de Figueredo fez um requerimento verbal pedindo dispensa de
interstício do projeto recém votado. O Requerimento do vereador foi
colocado em discussão, como ninguém quis discutir, o requerimento
foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. Colocando em
segunda discussão o Projeto de Lei no O3Ol2025 a palavra ficou
livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em
primeira discussão o Projeto de Lei no O3Ll2025 a palavra ficou
livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira
votação, sendo aprovado por todos. Neste momento o vereador Edmar
Silva de Figueredo fez um requerimento verbal pedindo dispensa de
Ínterstício do projeto recém votado. O Requerimento do vereador foi
colocado em discussão, como ninguém quis discutir, o requerimento
foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. Colocando em
segunda discussão o Projeto de Lei no O31/2025 a palavra ficou
livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em
discussão a Indicação no O9212íJ25 a palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador indicante Dionathan Nayte dos Santos desejou boa
noite à todos. Reforçou a importância da indicação, relatando visita ao
local e a necessidade urgente da substituição do bebedouro, que se
encontra deteriorado. Solicitou apoio dos colegas para a cobrança junto
ao Executivo. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis discutir, a
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não
havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das
coMUNICAçõeS pAnIAMENTARES, a palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa fez agradecimentos
ao prefeito Leonardo, ao vice-prefeito Lucas e à deputada federal pela
conquista de um rolo compactador para o município. Informou que o
equipamento será retirado em Curitiba ainda nesta semana. Agradeceu
a presença do público e reforçou a importância dos recursos que vêm
sendo conquistados. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu a visita do deputado federal Zeca
Dirceu, que trouxe recursos para o município. Destacou emendas
voltadas à agricultura, cemitério e saúde. Cobrou da Sanepar
melhorias no abastecimento de água, principalmente em trecho
próximo ao Mercadinho, onde moradores enfrentam dificuldade.
Também reivindicou a instalação de iluminação pública em pontos já
solicitados pela comunidade. A palavra ficou livre, fazendo uso o
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vereador Geovani Alves Teixeira complementou as falas dos colegas,
principalmente sobre a visita do deputado Zeca Dirceu. Comentou
sobre a necessidade de dar andamento à instalação das placas solares,
recurso já conquistado há mais de um ano. Cobrou a conclusão da
substituição das lâmpadas de iluminação pública por LED. Destacou
ainda a necessidade de redutores de velocidade na PR-082 e ações
mais efetivas contra a dengue no município. Finalizou propondo
incentivos para atrair indústrias e gerar empregos, sugerindo isenções
e parcerias regionais. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
Edmar Silva de Figueredo complementou os esclarecimentos sobre
a demora na execução do projeto das placas solares, explicando as
questões licitatórias envolvidas e a possibilidade de reaproveitamento
da sobra do recurso com nova proposta à Itaipu. A palavra ficou livre,
fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva parabenizou os
colegas pelas falas, comentou sobre a boa fase de conquistas de
recursos para os municípios. Reforçou a importância das parcerias com
o Governo do Estado e com parlamentares. Ressaltou o papel da
assessoria jurídica da casa, em especial da doutora Regiane, pelo
trabalho competente desde 2009. A palavra ficou livre, como mais
ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda
agradeceu aos vereadores pelas indicações apresentadas até o
momento. Comunicou que, com o recesso legislativo, as sessões
retornarão no dia 04 de agosto de 2025. Reforçou que todas as
indicações serão encaminhadas ao Executivo e setores competentes, e
destacou que a atuação dos vereadores é a voz da população. Desejou
uma boa noite e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-
se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for
aprovada.
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